
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО У ДНІПРІ ЧОЛОВІК ПІДІРВАВ ГРАНАТУ ПІД ЧАС ЗАТРИМАННЯ: ПОСТРАЖДАЛИ ЧЕТВЕРО ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

У Дніпрі чоловік підірвав гранату під час затримання: постраждали

четверо поліцейських

09:58, 06.06.26

У Дніпрі правоохоронці відкрили кримінальне провадження за фактом вибуху гранати, внаслідок

якого постраждали четверо поліцейських. Інцидент стався ввечері 5 червня в Амур-

Нижньодніпровському районі міста.

Про це повідомляє Національна поліція України.

Близько 22:55 надійшло повідомлення про бійку біля одного з будинків на вулиці Луговській. На місце

події оперативно прибули екіпажі патрульної поліції.

Під час затримання учасників конфлікту один із чоловіків кинув гранату в бік правоохоронця. У результаті

вибуху сам порушник загинув на місці.

Четверо поліцейських зазнали тілесних ушкоджень різного ступеня тяжкості. Усіх постраждалих

госпіталізували до медичного закладу для надання необхідної медичної допомоги.

На місці працювали слідчо-оперативна група, вибухотехніки та інші профільні служби. Правоохоронці

встановлюють усі обставини події та збирають доказову базу.

За фактом нападу слідчі відкрили кримінальне провадження за статтею 348 Кримінального кодексу

України — посягання на життя працівника правоохоронного органу. Триває досудове розслідування.

Нагадаємо, у Києві апеляційний суд підтримав позицію Дніпровської окружної прокуратури та підтвердив

необхідність знесення самочинно збудованих об’єктів в урочищі “Горбачиха”. Будівлізагальною площею

близько 500 квадратних метрів розташовані на земельній ділянці водного фонду в Дніпровському районі

столиці. Після рішення суду територію мають звільнити, щоб усунути перешкоди для користування

землею столичною громадою.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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